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БЕОГРАД - Председник Демократске странке Србије   ДСС и некадашњи премијер
Војислав Коштуница рекао је да је НАТО право име независног   Косова и да за Србију
никад неће постојати та лажна држава.

Они који су пре 10 година донели одлуку на насрну на Србију и на међународни поредак 
 били су уверени да ће бујицом свакодневно понављаних лажи успети да прикрију свој  
прави циљ, а то је да се геостратешки и војно усидре на Косову у свом походу на   Исток,
рекао је Коштуница на академији "Србијо памти".

Наша је највећа обавеза, рекао је Коштунца, да "сведочимо истину да је Косово Србија,  
да је било, да јесте и да ће остати наше. Косово је већ једном и заувек уграђено   у
темеље државе Србије".

"Дошао сам да бих рекао, ми смо заједно", рекао је председник Спољнополитичког
одбора   руске Думе Константин Косачов, који је говор завршио "Косово је Србија".

Према његовим речима, они који су бомбардовали Србију заправо су бомбардовали и
Уједињене   нације.

На академији је прочитано писмо патријарха московског и све Русије Кирила поглавару  
Српске православне цркве патријарху Павлу у којем каже да је бол браће у Србији   бол
целокупне Православне Цркве.

И надаље Руска Црква ће користити све могућности и прилике да диже свој глас у
заштиту   правде Божије, у заштиту наше православне браће и сестара
Косовско-Метохијског краја   Србије, како оних који су тамо, тако и оних прогнаних, у
заштиту свих жртава насиља   и у заштиту грубо нарушене правичности, каже се у писму
руског патријарха Кирила.

Митрополит црногорско приморски Амфилохије рекао је да је бомбардовање било
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унапред   програмирано да би се одузео витални део Србије и као последица прогласила
лажна   држава и да српски народ мора да памти тај злочин и да се свим бићем одупре
последицама   тог злочина.

Према речима митрополита Амфилохија, СПЦ је предложила да се у Београду створи
комеморативни   центар где би била уписана имена пострадалих у НАТО бомбардовању.

Окупљенима се обратио и руски редитељ Никита Михалков.

Академију су организовали Фонд Слободан Јовановић, Активни центар и Српски сабор  
Двери.

(Фонет)
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